BCEPOCCUMCKAS OJIMMITAAJIA IKOJbHAKOB IO SdKOHOMUKE
MyHuIHNANBHBIN dTal
st yuamuxes 10 - 11 kiaaccon
Bpems — 180 MunyT

TECTbI

Tecr 1. Brmowaer 5 BompocoB tumna «BepHo/HeBepHo». OHM TpeAcTaBISIIOT 000
BBICKa3bIBaHME, KOTOPOE YYACTHHK OJHMMITMA/IbI JOJDKEH OLEHHUTH: BEPHO WM HeBepHo. llena
KaykJoro Borpoca - 1 6ami. Beero 5 6aios.

Tect 2. Otor pazmen coxepxkur 10 BOmpoCOB, KaXablii M3 KOTOPBIX COJAEPKUT
€IMHCTBEHHBIN MpaBWIbHBIN BapuaHT oTBera. lleHa kaxmoro Bompoca - 2 Oamra. Beero 20
0asioB.

Tect 3. DTOT pazaen CoACPXKUT S BOMPOCOB, KAXKIBINH U3 KOTOPHIX COJAEPKUT HECKOJIBKO
MIPaBHIILHBIX BAPHAHTOB OTBETA. BOMPOCH ¢ BHIOOPOM BCEX BEPHBIX OTBETOB U3 MPEITIOKEHHBIX
BAPUAHTOB. YYAaCTHUK MOJy4aeT Oaiibl, €cilu BbIOpan Bce BEpHbIE OTBETHI U HE BHIOpal HHU
ojHOTO JIntrHero. [{eHa kaxmoro Bompoca - 3 6ayta. Beero 15 6aios.

Hroro mo Tecram MoxkHO Habpath 40 GaioB.

Tect Nel (BepHO/HeBepHO)
3a KaxJpli paBUIIbHBIN OTBET - 1 Oamn. Beero - 5 6anmios.

1. Eciin npu yBeJnyeHuM neHbl HA 2%, COBOKYIHBbIE pPacxolbl morpeduresieil Ha
AaHHBIA TOBap Bo3pociau Ha 1%, TO cpoc Ha TOBAp SAABJISAETCH HEAJIACTHYHBIM I10 1EeHe.
+1) Bepno 2) HesepHo

2. YeM HHKe IE€HOBas IACTHYHOCTH CIPOCa, TeM CHJbHee NOTPeOUTE N
MOCTPAJAIOT OT BBEJIeHHsI KOCBEHHOI0 HAJIOra.
+1) Bepno 2) HesepHo

3. Cnpoc MOHOIICOHMCTA HA TPY/J 3aa€TCS YaCThI0 KPUBOI NMpeaeibHOr0 NPoOAyKTa
TPYAA B 1€HEKHOM BbIPa:KeHUH.
1) Bepno +2) HeBepHo

4. Eciu kpuBas JlopeHuna JiuHeiiHa (M He sIBJIsieTCSl JIOMAHOW JIMHMeEH), TO OHa
COBIIAJA€T C JIMHUEN a0COITHOr0 PaBeHCTBA
+1) Bepno 2) HeBepno

5. Undasuus, pasHasa 60% B Mecsan 03Ha4aeT, YTO NPHU 3a/JepPrKKe BbIILIATHI
3apa0o0THON MJIAaThl HA OJUH Mecsll MHQIAIMA «cbedaer» 3/8 peajbHOH MOKyNATeJIbHOMN
CIOCOOHOCTH MeCAYHOM 3apadOTHOM IJIATHI

+1) Bepuo 2) HeBepno

Tect Ne2 (5:1) Heo6xoaumo BeIOpaTh €IMHCTBEHHBIN BEPHBINA OTBET
3a Kax/1plii MpaBUIbHBIN OTBET - 2 Gayta. Beero - 20 6anos.

6. IlpousBoaMTEILHOCTH TPY/AA Bbipocia Ha 50%. OngHoBpeMeHHO PHIHOYHAS LeHa
TpyAa yBeaunuwiaace Ha 20%. JlomycruMm, 4YT0 ¢QuUpPMAa HCHOIb3yeT TOJIbKO OJMH
nepeMeHHbI ¢akrop — TpyA. Ha cKoJIbKO NPOLEHTOB B JAHHOM Cjly4Yae U3MEHHJIHNCH ee
CpelHHE NepeMeHHbIe U3ePKKH?



1) cuusunmck Ha 30%;
2) cHU3WIUCH Ha 25%;
+3) cau3mwuch Ha 20%;
4) causminck Ha 15%;
5) cam3much Ha 10%.

7. K KakuM M3MeHeHUSIM Ha PbIHKe KOKAHBIX KYPTOK (SIBJISIIOIMXCA HOPMAJIbHbIM
0J1aroM) NmpuBeJeT OJHOBPEMEHHBIH POCT 1[eH HA KOXY M yBeJIMYeHUue MOTPeduTe/IbCKHX
A0X010B?

1) pocTy paBHOBECHOU IIEHBI 1 00bEeMa MPOAaXK KOKAHBIX KypPTOK;

2) poCTy paBHOBECHO! IICHBI U MAZICHUI0 00beMa MPOJIaXK KOXKAHBIX KYPTOK;

3) majJieHUI0 PaBHOBECHOM IIEHBI M 00beMa MPOIax KOKaHBIX KypPTOK;

+4) pOCTy pPaBHOBECHOW IICHBI W HEOMPEACICHHOMY H3MEHEHHIO 00beMa MpOaaxK
KOKaHBIX KypPTOK;

5) maneHHI0 PaBHOBECHOTO 00BEMa MPOJAXK KOXKAHBIX KYPTOK M HEOMPEICICHHOMY
W3MEHEHUIO PABHOBECHOM IIEHBI

8. Ecaim mpu JgaHHOM o0beMe BBINYCKA MpededbHbIi MPOIYKT IepeMeHHOro
(akTopa n0CcTHUraET CBOET0 MAKCHUMYMAa, TO ITO 03HAYAET YTO:

1) 3HaueHus o0IIero MPOAYKTa HAYMHAIOT PACTH YCKOPSIOIIUMCS TEMIIOM;

+2) 3HaUeHHE OOIIETo MPOAYKTA MEPECTACT PACTH YCKOPSIOIIUMCS TEMIIOM;

3) mpupocT 001Iero MPOAYKTa CTAHOBHUTCS OTPUIATEIHHBIM;

4) 3HaueHue NPeJebHOTO MPOAYKTa paBHO HYIIIO,

5) 3HayeHue MpeneabHOro MPOyKTa PaBHO 3HAUEHUIO CPETHETO MPOAYKTA.

9. [lepemMeHHbIE U3IEPKKH MPOU3BOICTBA:

1) ¢upma Oyzmer OCYIIECTBIATH IMOTOMY, YTO OHA BEACT MNPEANPUHUMATEIBCKYIO
NeSTEIbHOCTb;

2) OTCYTCTBYIOT B JOJTOCPOYHOM TEPHOJE;

+3) U3MEHSIOTCS ¢ U3MEHEHHEM 00beMa BBITYyCKa POIYKIIHH;

4) UMEIOT MECTO, JTaKe €CIIN Y PUPMBI HYJIEBOH 00bEM BBIITYCKa;

5) HEeT BEpHOTO OTBETA.

10.Ecan X-mepeMeHHasi, oTBevamolasi 3a KOJMYECTBO J0oMoxo03siiicTB B %, a Y-
nepeMeHHasi, Xapakrepusywmas 10Xoabl B %, kakas u3 ciaeanyromux gynkuuii HE mo:xer
NPeACTABJATH KPUBYIO JIopeHIIa HEKOTOPO IKOHOMMKH, ecJid X U3MEHsIeTCsl B JIHana30He
ot 0 % 10 100 %?

1) Y=0,01X*X;

2) Y=X;

+3) Y=100/X;

4) Y=0,5X, ecmu X<50 u Y=1,5X-50, ecnmu X Haxoautcs B penenax ot S0 go 100;

5) mpaBUIBLHOTO OTBETA HET

11. U3BecTHO, uTO 20% caMbIX OOraTbIX KuTeJel cTpaHbl 3apadorauu 3a 2020 roa B
cymMme B 2 pa3a 0oJsbe, yem 30% skuTesieil co CpeAHUM A0X0A0M, U B 16 pa3 0oJibe, yeM
50% cambix Oeanbix. Kakyio uacTh o0uiero noxoaa sxurteneii crpanbl B 2020 romy
3apadoraiam 20% cambIX 00raThIX KUTEICH?

1) 50%;

2) 57%j;

3) 64%);

+4) 67%;

5) 75%.



12. CrapuekjaccHuk JluMa Bole] HAa MepeMeHe B KJacC M YBH/e] HA JOCKe ellle
HeCcTepThie 3JJIeMEHThbl pelleHHusl 3aJa4d 10 3JKOHOMHMKE, B KOTOpOW peyb HULIa O
COBepILIEHHO KOHKYPEHTHOM pPbIHKE HEKOTOpPOro topapa. Jluma npounran, yro Qs = 2p+4,
Qd = X-p, e Ha MecTe CHMBOJIa X ObLIa HEPA30OPUYNBO HANMCAHA KaKasi-TO KOHCTaHTa. B
KOHIle pelleHMsl Ha J0oCKe ObLIO HANIMCAHO, YTO pPaBHOBecHasi HeHa p* paBHa 1. Yemy
paBeH x?

1) 1;

23;

3) 5;

+4) 7;

5)9

13. doxox kaxaoro :kuteasi crpanbl B 2020 roay yBeJu4Mjcs MO CPABHEHHIO C
poxoaoM B 2019 roay Ha 30%. Kak m3menuics kodpumment xunu B 2020 roay mo
cpaBHeHnuio ¢ 2019 rogom?

1) ymenbmmics Ha 30%;

2) ysenuumics Ha 30%;

3) ysenuumics Ha 70%;

+4) He U3MEHUIICH;

5) HeZOCTaTOYHO MH(POPMAIMH JIJIsI OTBETA.

14. Kakue u3 co0bITHIi, CKOpee Bcero, He MOBJIMSET HA IleHY TOBapa, MPoJaBaeMoro
¢pupmoit moHonoscTomM?

1) mpyroit pupmMoii BEIMYIIEH B IIPOIaXKy TOBAP-3aMEHUTEIb;

+ 2) MpaBUTEIHCTBOM BBEJICH HAJIOT B BUJIC MPOIIEHTA OT SKOHOMUYECKOW MPHOBLIH;

3) LlenTpanbHbIii OaHK YABOWJI ICHEKHYIO MacCy B CTpaHe;

4) IpaBUTENBCTBO 0OJ0XKHIO MOHOIIOJINIO HAJIOTOM Ha SIHHHUILY TPOIaBaeMOi
TIPOJYKINH;

5) npaBUTEILCTBO OTPEOOBATIO YMEHBIIUTL 00BEM BBIIIYCKa TOBapa B 2 pasza

15. Bce hxoHoMu4YecKue 0J1ara MOKHO MOJEJIUTH HA:
1) yacTHBIE U OOIIECTBEHHBIE;

2) TOBaphI M YCIYIH,

3) HOpMalbHBIC K HHPEPHOPHEIC,

4) KOHEUYHBIE ¥ TPOMEIKYTOUHBIE;

+5) BCe OTBETHI BEPHBHI.

Tect Ne3 (5:N) Heob6xoaumo BeIOpaTh BCe MPABUIIBHBIE OTBETHI
3a kaxapli MpaBUIbLHBIN OTBET — 3 Oayuia. Beero — 15 Gamnos.

16. U3BecTHO, YTO MEepEeKpeCcTHAS JIACTHYHOCTD CIIPOCa HA TOBap Y 10 LieHe ToOBapa
X B J11000M TOYKe paBHA -2, 3JIACTHYHOCTBH CIPOCca HA TOBap X IO JA0XO0AYy NMOCTOSHHA M
paBHa +0,5, a 31aCTHYHOCTD CIIPOCAa Ha TOBap Y IO CBOCH LIeHe HAXOAMTCS B Mpeaesaax ot
"-5" no "'-1,1". Ha ocHoBe 3T0ii nHpOpPMAIMU MOKHO 3aK/JIIOYUTh, YTO:

+1) ToBap Y sBNsieTCS AOMOIHSIOMINM /ISl ToBapa X;

2) ToBap Y sABJsIETCS HOPMAJIbHBIM;

+3) ToBap X sBNseTCA TOBapoM "mepBoii HeoOxoauMocCTH";

+4) ToBap X sIBIsieTCS HOPMAJIBHBIM OJ1aroM;

+5) cripoc Ha ToBap Y 31acTUuYeH

17. Poct cnipoca Ha TPYA B OTPAC/IH MOKET MMeTh MECTO B CJy4ae:



1) cHIKEHHMs cripoca Ha MPOAYKIIMIO, BBIITYCKAEMYIO IIPU MOMOLIH 3TOTO TPY/a;
+2) yBenuueHus LeHbl MPOIYKLNHU, BBITYCKAa€MOU IPU IOMOIIIM 3TOTO TPYAR;
3) yBenuyeHus Yucia J0AEH, IPeAnaralliiX CBOM yCIyry Ha PhIHKE TPYAA;
+4) yBenuueHus 1eHbl 3aKyIIKH KanuTania;

5) yBenu4eHNss MUHUMAJIbHOTO YPOBHS OILIATHI TPYIa.

18. Cpennsis BbIpyuyka I ¢(UPMBI, padoTalueil HA MOHONOJMCTHYECKH
KOHKYPEHTHOM pPbIHKe

+1) paBHa 11eHe TOBapa;

2) GoJbIIe IeHBI TOBAPA,

3) MeHbllIe LIEHbI TOBAPA;

4) paBHa MpeETbHOU BBIPYUKE;

+5) Gomblie MpeenbHbIX U3/IEPKEK.

19. B kakux HUKecJeAYIOIIHX CJAYYAX JeHbI'HM BBINOJHAKNT (PYHKIHIO CPeACTBa
njarexa?

+1) be3paboTHblii nomyyaer nocodue no 6ezpadoruiie

2) Bol cOeperaere 4acTh HEOKUIAHHO MOJTYYEHHON MPUOABKH K 3apIuiaTe

3) Bel conocraBisieTe LeHbl pa3IMYHbIX TOBAPOB, BhIPAXKEHHBIEC B IEHEKHBIX €AMHMIIAX,
YTOOBI PENINTh, KaKHUe MOKYIKU CAeNaTh

+4) CTyaeHT noxydaeT CTUIICH IO

+5) Brl utatuTe HAJIOT HA HEBUKUMOCTH

20. U3 nepeunciieHHBIX (P)AKTOPOB MOTYT CTUMYJIHPOBATH HHQJISIIIUIO crIpoca:

+1) pocT J0X00B HACEICHHUS;

+2) JONOJHUTEIbHAS JICHEXKHAs SMHUCCHS JUIS MOKPBITUS Ne(UIMTa rOCyIapCTBEHHOTO
OroKETA;

3) pocCT 1ieH Ha SHEPrOHOCHUTEIIH;

+4) 3HAYUTEIbHBI POCT TOCYAAPCTBEHHBIX PACXOJOB HAMpPABICHHBIA HAa BOCHHBIC

HYXKIbI;
+5) OITIYTHUMOE COKpAIICHHWEC HAJIOTOB Ha JIMYHBIC N1O0XOAbI HACCIICHHUA



BCEPOCCUMCKAS OJIMMITAAJIA IKOJbHAKOB IO SdKOHOMUKE
MyHuIHNANBHBIN dTal

3AJIAYU

st yuamuxes 10 - 11 kiaaccon
(5 3amau, 110 6an10B)

1. KpuBas cnpoca Ha ¢uibM 3amaHa TUHEHHON QyHKIMeH. V3BecTHO, 4TO MOKynaTeau
rOTOBBI TUIATUTE HE Oombire 800 pyoieit 3a Owier u npu nere 600 pyoneit Oyner mpomano 500
OouneroB. Kakyro 1eHy J0JDKHA yCTaHOBUTH aJIMUHUCTpALUsi KMHOTEATpa, 4TOObI IMOJYyYUTh
MaKCUMAaJIbHYIO BBIPYUKY, €CITU 3aJ1 paccuuTad Ha 750 mect?

Paccuuraiite BBIpYyUKY.

(15 6ansoB)

Pewenue:

3anumiem QyHKIUIO CrIpoca:

Qd = 2000 - 2,5P

MaxkcuMaabHOE KOJMIECTBO 3pUTENICH, KOTOPhIE TOTOBHI MoceTuTh krnHoTearp — 2000
yenoBeK. MakcuMalbHasi BRIpydKa MOKeET ObITh mosrydeHa ipu Ed = -1, T.e. ipu P = 400 py0ueit
3a omnet u Q = 1000.

Ho B xunOTeaTpe Bcero 750 Mect, Bce 3TH MecTa OyAyT 3alOJIHEHBI, €CJIH MTPO/IaBaTh
owmetsl o P = 500 pyGneii.

TR =500 * 750 = 375000 pyOneii.

OtBer: P. = 500 py6meii 3a 6unet. TR = 375000 pyosneit

2. ®upma nelicTByeT Ha PBIHKE YHCTOW KOHKypeHmuu. llena mpomaykra 3000 pyOmei.
dupma MakCUMHU3UpYeT NMPpUOBLUIb. Y Hee 3atpaThl 3aaanbl Gyakuueit TC1 = 100 + 60Q + Q2 .

®dupma ocyliecTBUIAa PEKOHCTPYKLHMIO, B pe3ylibTaTe €€ MOCTOSHHBIE 3aTpaThl BHIPOCIU
Ha 20%, a nepeMeHHbIe cOKpaTHiHCh Ha 20%.

Onpedenume :

1. OnTuManbHbIi 00beM U IPOU3BOACTBA U MPUOBLIL 10 PEKOHCTPYKLIUU

2. OntuManbHbIii 00BEM MPOU3BOACTBA U MPUOBLIL MOCTE PEKOHCTPYKIIUH

3. DnacTUYHOCTH MpeAnoKeHuss (pUpMbl B TOYKE ONTUMAIBHOTO IMPOU3BOJICTBA IOCIE
PEKOHCTPYKIIUU

(20 6as0B)
Pewenue:

1)Haiinem onTuManbHbIi 00beM IPOU3BOACTBA U MPUOBLIL (PUPMBI IO PEKOHCTPYKIIUU:
A) MC =(TC1)' MC =60 +2Q

B) MR = MC 3000 = 60 + 2Q. Otcroma Q1 = 1470,

B) TR =P*Q = 1470* 3000 = 4410000

I') pubsus = TR — TC = 4410000 — 2249200 = 2160800

2) HaiineM onTuManbHBIE 00BEM TMPOU3BOACTBA U MNPUOBUTHL (UPMBI  TOCIHE
PEKOHCTPYKIUU:

A) Haiinem ¢yHKIHIO HOBBIX OOIINX U3/IEPIKEK:

TC, =100%1,2 + (60 Q + Q°* 0,8 = 120 + 48 Q + 0,8 Q?

b) MC = (TC2)' MC =48 + 1,6Q

B) MR = MC 3000 =48 + 1,6Q

Otcromga Q2 = 1845, TR = P*Q = 5535000

I') pubsus = TR — TC = 5535000 — 2811900 = 2723100



3) Haiinem 31acTHYHOCTD TPEATIOKEHHS (PUPMBIL:
A) Oyakius npemnoxenus ¢upmel copnagaer ¢ MC = 48 + 1,6Q (Ho, 3amucana B
obpatHOM BuUE), cienoarensHo Qs = 0,625P — 30
Bb) Uto0Obl HATH AIIACTUYHOCTH, BOCIOJIB3yeMCsl (OPMYION TOYEUHOUN 3IaCTUYHOCTH
MIPEUIOKEHUS:
Es =0,625* 3000/1845 =1,016

OtBet: A) 110 pekoHcTpykiuu Q1 = 1470, [Tpudsu1L = 2160800
b) nocne pexonctpykiuu Q1 =1 845, [Tpudbu1b = 2723100
B) Es=1,016

3. ®yHKIMH CIpoca W MPEIOKEHHU Ha PhIHKE HEKOETO TOBapa SIBIISIOTCS JTMHEHHBIMHU,
IIpH 3TOM rpa@uK (GYHKIHMU MPEITIOKEHUs BBIXOJUT U3 Hadajga KOOPAWHAT. DKCIEPThl PEIINIH
OIIEHUTb CIIOCOOHOCTH MPABUTENHLCTBA MOBIHUATh HA PHIHOUHOE PABHOBECHE.

Kak ycTaHoBUIM SKCIIEPTHI, B Cllydae €Ciu MPaBUTENbCTBO MPOJACT Ha PHIHKE 8 €IMHUIL
TOBapa M3 CBOMX 3aIlacOB, PbIHOYHAS II€HAa €IUHHIIBI TOBapa ymnajaeT A0 6 MIIJIHOHOB pyoOsei.
Ecnu ’xe mpaBuTenbcTBO, HAOOOPOT, OCYIIECTBUT 3aKyIKH TOBapa Ha PbIHKE Ha CyMMY,
Hampumep, 288 MUUIMOHOB pyOJiel, TO pbIHOYHAs 1I€HAa €AMHMIIBI TOBapa yBEJIMYHUTCS 110 18
MWIJTHOHOB pyOJIei.

Kakoli sBnsieTcs paBHOBECHAs II€Ha TOBapa HAa JAHHOM PBIHKE IIPU OTCYTCTBUH
BMEIIATENbCTBA TOCyaapcTa’?

(25 6anaoB)

Pewenue:
[Tockonmpky GyHKIMH crOpoca W TPEAJIOKEHUs JuHEHHble W Tpaduk yHKIUHA
MpeI0KEHNUs BBIXOIUT U3 Havalla KOOPAWHAT, TO OHU UMEIOT BUJ:
Qd =a—bP; Qs =dP.
Ecnu npaBuTEnbCTBO MPOAACT HA PHIHKE 8 €IUWHUI] TOBapa MO IIEHE HUKE PAaBHOBECHOM,
TO ATOT 00BEM IPOJAX OYACT paBeH PAa3HOCTH MEXKAY 00beMaMH CIpOoca U MPEIOKEHUS MPU
P=6.

To ectpb 8=Qd- Qs =(a—bP)—dP=(a—b*6) —d*6.
a—6b-6d=28,
CJIeI0BaTENIbHO a=8+6(b+d).

Ecnu mpaBUTEIBCTBO 3aKyIUT 3TOT TOBAp Ha PHIHKE Ha CyMMYy 288 MuH. py0. 1o 1eHe 18
MJIH. py0., To 00BbEeM 3aTpaT MPABUTEIHCTBA MOKHO BBIPA3UTh CIEIYIOIIUM 00pa3oM:
288 = P(Qs — Qd) = P[dP — (a— bP)]
[Ipu P = 18, monyuum crnenymoiiee ypaBHEHHUE:
18*[d*18 — (a — b*18)] = 288
18d —a + 18b =288
I[ToncraBuB a =8+ 6(b + ¢),
MOJIyYUM CJIEIyIOIle YpaBHEHUE:
18d-8-6b—-18b +18d =16
12(d + b) =24
d+b=2
a=8+6(b+d)=8+6x2=20
a=20
[Ipu oTCyTCTBHM BMeIIaTelbCTBA TOCYJAapCTBA PABHOBECHAs LIEHA OMNpPENEISAeTCS U3
YCIIOBHSI:
Qd = Qs.
a—bP=dP
P =a/(d+b)
P=20/2=10.



OrBeT: paBHOBecHas IieHa paBHa 10 MutH. pyo.

4. AxumonepHoe oOmiectBo «lIpuBeT» 3aHUMAaeTcss MPOU3BOACTBOM MSTKUX HTPYILEK.
[TocTosiHHBIC (HE 3aBHCSIINAE OT 00beMa MPOU3BOJICTBA) 3aTPAThl KOMIIAHUU COCTABIIIOT 50% OT
o0mux 3arpar. K mepeMeHHBIM 3aTpaTaM OTHOCSTCS: CHENIbHAs 3apIulaTa, PacXo/bl HA ChIPbE H
TpaHcnopT. VX 1011 B IEpeMEHHBIX 3aTpaTax cOCTaBIsuIM cooTBeTCTBEHHO 50%, 40% u 10%. B
pe3ynbpTraTe riao0anbHbIX U3MEHEHUI Ha MUPOBBIX PhIHKAaX 4epe3 roJl 3apiuiata Beipocia Ha 10%,
CeIpbe mojopoxkasio Ha 12,5%, a TpancnoptHeie pacxonabl Ha 100%, a MOCTOSIHHBIEC 3aTpaThl,
KOJIMYECTBO MCIOJIB3YEMBIX PECYPCOB, IIEHA U 00BEM MPOU3BOJICTBA MATKUX UIPYIIEK OCTAIHNChH
Hen3MeHHbIMHU. Kak wm3MeHwr ach HOpMa TpuObUTH (OTHOIICHHWE MPUOBUIM K 3atparam) AQO
«IIpuBet», ecnu panbiiie oHa coctabisiia 20%?

(25 6anoB)

Pemenue:
B COOTBCTCTBUHU C yCJ'IOBI/ISIMI/I 3a1a4U 3alIuiIcM:
FC=05TC=VC
TCo = 2*FC

W, =0,5VCy = 0,5FC
Pewpo = 0,4VCo = 0,4FC
PTpO = O,lv*CO = O,l*FC
W;=1,1x0,5%xFC=0,55*FC
Peupt = 1,125 x 0,4FC = 0,45FC
Popt =2 x 0,1FC = 0,2FC
TC, =FC + 0,55FC + 0,45FC + 0,2FC = 2,2FC

TC; =1,1TCO
P = const; Q = const => TR =P*Q = const
HopMsl nipu6bling = TRT_CTCO =0,20
0

=>TR=12*TCO0 => TR=24*FC
TR-TC, ~020= 2,4xFC—2,20*FC — i _ i — 22-10 _ 6
TCy ! 2.20*%FC 10 11 110 55

A Hopwmbl mpu0ObLN =

5. B cBs3u ¢ (DMHAHCOBBIM KPHU3UCOM TpakgaHWH CUHUYKWH PEIIM CHATh JCHBIU C
OaHKOBCKOTO CYETa M BIIOXKHUTh UX OoJiee BHIrOJHO. OH KyNMHJI MaJICHBKUW 30JI0TON CIHTOK,
KOTOPBIM 3a TpU Mecsua noaopoxain Ha 25%. I'paxgannn CUHUYKUH AyMall, 4TO 1I€Ha 30JI0Ta
OyJIeT mpoaoKaTh pacTH, HO omuOcs. [Togoxkaas eme Tpu Mecsia, oH mpojaai cautok. Cymma,
KOTOPYIO OH THOJy4m, oka3zajgach Ha 10% MeHblle, yeM OH Obl BBIPYYMJI TPH Mecslia Ha3al.
Bremrpan wnnu npowrpan rpakaaHuH CHHUYKHMH, €M OaHK 1o BKiIagaMm BeimuiauuBail 20%
rOJIOBBIX?

(25 6as0B)

Pewenue:

0O0603HauMM NEepBOHAYANBHYIO CyMMY BKiIajaa yepe3 SO, Toraa CTOMMOCTh CIIMTKA 4epes
TPHU MecCsilla COCTABUT:

$:=1,2580,
A CTOMMOCTH CITUTKA Yepe3 MmoJroa OyneT paBHa:
S$,=09S1=0,9x1,25S0=1,125So,

TOTJa, KaK BeJIMYMHA BKJIa/Ja B OaHKe uepe3 moiroaa OyeT:

S3=1,1S0
CrnenoBaTenbHO, BBIMTPHIIT OT NOKYIKHU 30JI0Ta COCTaBUII:

1,125*S5-1,1*S5,=0,025* S, .

PemuB ypaBHeHue, nenaeM BBIBOJ, YTO TpakJaHuH CUHUYKUH BeIUTpai 2,5 %.

OrBer: rpaxaannd CHHUYKUH BeIMrpain 2,5%



